

Supranacionales
México
Análisis de Crédito

Banco Centroamericano de Integración Económica (BCIE)

Calificaciones

Emisiones

Notes por hasta
\$1,500'000,000.00 AAA(mex)

Información Financiera

| BCIE | 31/12/09 | 31/12/08 |
|-----------------------------|----------|----------|
| Activos Totales (mill US\$) | 5,777.3 | 5,451.4 |
| Patrimonio (mill US\$) | 1,812.6 | 1,708.4 |
| Utilidad Neta (mill US\$) | 70.6 | 83.3 |
| ROA (%) | 1.26 | 1.60 |
| Capital / Activos | 31.37 | 31.34 |

Analistas

René Ibarra
+52 81 8399-9143
rene.ibarra@fitchratings.com

Alejandro García
+52 81 8399-9146
alejandro.garcia@fitchratings.com

Reportes Relacionados

Metodología Aplicada

- Metodología de Clasificación Instituciones Financiera

Fundamentos

- Las calificaciones del Banco Centroamericano de Integración Económica (BCIE) reflejan su estatus de acreedor preferente y los privilegios que le confieren los países miembros, así como sus sólidos fundamentos, incluyendo una base patrimonial fuerte, buena calidad de activos y una trayectoria de rentabilidad autosostenible. Las calificaciones consideran la volatilidad del entorno económico en el que opera, sus significativas concentraciones de préstamos y la calidad crediticia de sus países miembros. También ponderan su exposición en el sector privado y el aumento de la morosidad de este portafolio.
- Los accionistas de BCIE -principalmente Estados de países centroamericanos- han demostrado históricamente un fuerte soporte en la forma de contribuciones de capital y exenciones. Fitch considera que estos accionistas tienen un interés expreso en proveer aportaciones, en caso que sea necesario. Los conflictos políticos acaecidos en Honduras durante 2009, además de resultar en un deteriorado entorno económico, dieron lugar al atraso en el pago de las obligaciones del sector público de ese país (sin llegar a alcanzar el estatus de no acumulación: 180 días de vencidos). Favorablemente, el nuevo gobierno declaró su compromiso con BCIE y se puso al día en el pago de sus obligaciones.
- La recesión económica que afecta a la región y la importante participación en los créditos al sector privado (alrededor de un 35% del total) han resultado en un incremento de los créditos deteriorados. A diciembre de 2009, los créditos vencidos incrementaron hasta 2.92% de los créditos totales (más de 8% de los créditos totales al sector privado), tendencia que podría continuar debido a las débiles perspectivas económicas de la región. Las reservas para créditos incobrables cubren un 159% de los créditos vencidos, pero los actuales niveles patrimoniales proveen una adecuada capacidad para afrontar pérdidas crediticias.
- Los indicadores patrimoniales de BCIE permanecen sólidos (pese a ligeros decrecimientos) y consistentes con su actual calificación. El indicador de patrimonio a activos fue de 31% a diciembre 2009 (2005: 38%); mientras que el indicador de capital disponible/capital requerido permanece en un adecuado 2.3 veces al cierre de Diciembre 2008.

Factores Claves de las Calificaciones

- Presiones a la baja en las calificaciones podrían derivar de un inesperado deterioro en la disponibilidad de los países miembros para proveer soporte y de adicionales deterioros en sus indicadores de calidad de activos.

Perfil

BCIE es un banco multilateral de desarrollo con sede en Honduras. No está sujeto a regulaciones locales y es inmune de impuestos. Actualmente es propiedad en 59% de cinco países fundadores: Costa Rica, El Salvador, Guatemala, Honduras y Nicaragua. Las participaciones remanentes pertenecen a: Argentina, Colombia, México, Taiwán, España, Rep. Dominicana y Panamá.

www.fitchcentroamerica.com

Marzo 30, 2010

ALL FITCH CREDIT RATINGS ARE SUBJECT TO CERTAIN LIMITATIONS AND DISCLAIMERS. PLEASE READ THESE LIMITATIONS AND DISCLAIMERS BY FOLLOWING THIS LINK: <http://www.fitchratings.com/understandingcreditratings>. IN ADDITION, RATING DEFINITIONS AND THE TERMS OF USE OF SUCH RATINGS ARE AVAILABLE ON THE AGENCY'S PUBLIC WEB SITE AT WWW.FITCHRATINGS.COM. PUBLISHED RATINGS, CRITERIA, AND METHODOLOGIES ARE AVAILABLE FROM THIS SITE AT ALL TIMES. FITCH'S CODE OF CONDUCT, CONFIDENTIALITY, CONFLICTS OF INTEREST, AFFILIATE FIREWALL, COMPLIANCE, AND OTHER RELEVANT POLICIES AND PROCEDURES ARE ALSO AVAILABLE FROM THE CODE OF CONDUCT SECTION OF THIS SITE.

Copyright © 2009 by Fitch, Inc. and Fitch Ratings, Ltd. and its subsidiaries. One State Street Plaza, NY, NY 10004 Telephone: 1-800-753-4824, (212) 908-0500. Fax: (212) 480-4435. Reproduction or retransmission in whole or in part is prohibited except by permission. All rights reserved. All of the information contained herein has been obtained from sources Fitch believes are reliable, but Fitch does not verify the truth or accuracy of the information. The information in this report is provided 'as is' without any representation or warranty of any kind. A Fitch Rating is an opinion as to the creditworthiness of a security, not a recommendation to buy, sell, or hold any security.